

遭「媽媽」抗議 《絕命毒師》玩偶下架

男主角艾朗保羅 不服爆罵戰



《絕命毒師》的玩偶被玩具店下架。 網上圖片



艾朗保羅。網上圖片



艾朗保羅發起聯署要求玩偶再度上架。 網上圖片

被捧為神劇的《絕命毒師》(Breaking Bad)最近於某大型連鎖玩具店推出了一系列劇集的玩偶，卻惹來一名居於佛羅里達州的網民 Susan Schrijver (佛羅里達州媽媽) 在網上發起聯署抗議，要求該玩具店將玩偶下架，理由是《絕》劇以毒品為主題，有教壞小朋友之嫌，並且不應與芭比娃娃或其他主題公園的玩具放在一起，聯署獲逾九千名網民響應。而該玩具店最終亦應要求將玩偶全數下架，此舉隨即惹起劇中兩位男主角 Bryan Cranston 及艾朗保羅 (Aaron Paul) 的反駁，艾朗更於同一網站發起聯署，要求該玩具店將玩偶重新上架，與佛羅里達州媽媽隔空交鋒！

本月中，有一位別名為「佛羅里達州媽媽」的網民於網上聯署要求某大型連鎖玩具店立即停止售賣美劇《絕命毒師》的玩偶，她認為劇集宣揚毒品及暴力的訊息，恐有教壞細路之虞，而且這類型的玩偶不應與芭比娃娃或其他主題公園的玩具放在一起。聯署獲逾九千名網民支持，隨後玩具店亦順應民意，將《絕》劇玩偶全數下架，玩具店發言人指：「我們宣布玩具將會無限期下架。」並已將玩偶的照片從官方網站中移除。佛羅里達州媽媽得悉玩偶已被下架後，亦於網站留言感謝支持的網民：「再一次感謝你們的支持，是你們一同成就了今次的事，請謹記，只要你們有信念，就要去爭取，你可以變成真的！」劇集男主角 Bryan 於其 Twitter 笑言要燒毀「佛羅里達州媽媽」的玩偶以洩心頭之恨。而劇集另一男主角艾朗就質疑該玩具店下架的決定，他於其 Twitter 直言：「《絕命毒師》的玩偶與芭比娃娃相比，哪一個會有較大的殺傷力？為何你(玩具店)仍然在賣暴力電子遊戲？佛羅里達州媽媽簡直將事情愈弄愈糟了！」艾朗亦在佛羅里達州媽媽發起聯署的網站「另起爐灶」，發起另一個聯署，要求玩具店重新將《絕》劇的玩偶上架，行動暫時已獲過萬人參與。



Bryan Cranston。 資料圖片



Bryan 笑言要燒毀「佛羅里達州媽媽」的玩偶。 網上圖片

全智賢籲大眾展現真我



穿上運動裝的全智賢擺出有型姿勢。

憑劇集《來自星星的你》紅爆全亞洲的韓國演員全智賢最近成為了運動品牌的大中華區代言人，最近忙於拍攝明年上映的電影《暗殺》的她，早前特地抽空於首爾為品牌拍攝首輯廣告片，在《暗殺》中飾演狙擊隊長的全智賢坦言：「我希望大家都可以勇於表現自我，展現出最真實的自己。」而在廣告的造型照中，全智賢則穿上最新的秋冬系列，她坦言拍攝這輯廣告能展現自己最自然的一面，感覺格外有型。她又透露自己偏向喜歡黑色及白色等經典的基本色調，她又謂：「與其盲目追求流行，不如找回自己的風格，這樣才最重要，我喜歡從經典中創新，喜歡 Modern、清新的時尚風格。」

文：Kat

《私藏美味》周一首播



主持史提芬將帶大家遊走不同的餐廳找尋美食。

民以食為天，飲食節目向來都有大批觀眾追捧，最新美食節目《私藏美味》(The Illegal Eater) 將由樂隊 Barenaked Ladies 的主音和吉他手史提芬佩奇 (Steven Page) 擔任主持人，他會於這個共分十三集的節目中介紹不為人知的餐廳，四出尋訪每個城市最厲害的地道美食。每當他找到正合心儀的餐廳時，就會像偵探發現重要線索般親自到訪，而每晚他都會發掘一間全新的地下餐廳，而該處的食物保證是世界其他地方都品嚐不到的。節目將於10月27日起，逢星期一，晚上八時半於TLC 旅遊生活頻道首播。TLC 旅遊生活頻道於有線電視54台、now 寬頻電視213台及bbTV 317台播放。

文：Kat

奧蘭度布林

否認戀 Selena Gomez

《魔戒》型男奧蘭度布林 (Orlando Bloom) 於本周一被拍得與美國青春女歌手 Selena Gomez 共赴溫哥華，因而傳出緋聞。本週三，他開腔否認戀情，表示二人只是一同出席活動，又叫記者要做足「功課」。此外，經常跟 Selena 傳出離離合合的加拿大小天王 Justin Bieber (小Justin) 早前駕車途經比華利山時，發現有一名女模正在拍造型照，他即上前向女方搭訕，大讚該女模與動畫《阿拉丁》中的茉莉公主非常相像，逗得伊人笑逐顏開。



奧蘭度稱只是與 Selena 一同出席活動，反指記者沒有查清楚。 資料圖片

文：Kat

「搖滾之父」首執導 崔健攜《藍色骨頭》亮相東京



「搖滾之父」崔健(左)攜新作亮相東京中國電影周。

為期9日的東京國際電影節前天於六本木山正式展開，而電影節期間聯合舉辦的東京中國電影周亦於昨日舉行了紀念儀式。據悉，今次電影周期間將會放映10部各種風格的中國電影，其中包括《分手大師》、《我想和你好好的》、《藍色骨頭》、《百鳥朝鳳》、《老腔》、《箭士柳白猿》、《洋妞到我家》、《無人區》及《真愛》等，影片已於本月19日至24日的一周內在東京集中放映，其間亦有影片的導演和演員到來與日本觀眾交流見面。中國駐日本大使館公使韓志強致辭時指出，經過中日雙方多年的共同努力，電影周已成為推動中日影視與文化交流的一個重要平台。文藝片《藍色骨頭》導演崔健亦有到場參與影展，有「中國搖滾之父」之稱、首次執導的崔健，則幽默地指自己今次之行只能說是《藍色骨頭》的「媽媽」，是送「孩子」來學習，而該片的攝影導演杜可風就笑稱自己是《藍色骨頭》的「叔叔」。此外，日本動漫《機動警察》真人版電影「The Next Generation Patlabor」眾演員於昨日現身東京國際電影節。

文：Kat



崔健(左)攜新作亮相東京中國電影周。 中新社

奧利華史東 欲將絲綢之路搬上銀幕

香港文匯報訊 (實習記者 胡皓、王明揚 西安報導) 首屆絲綢之路國際電影節期間，奧利華史東 (Oliver Stone) 影展昨日在西安舉行。兩屆奧斯卡金像獎最佳導演獎得主奧利華史東親臨現場，這也是這位傳奇導演首次來到古都西安。他現場透露，近期正在與中國第五代導演胡玫合作，準備籌拍一部關於絲綢之路的電影。



奧利華史東接受影迷禮物。 胡皓攝

影展現場，奧利華史東表示初次來到，感覺西安是一座神奇的城市，很喜歡這裡的厚重感。在談到新片計劃時，奧利華史東透露最近他正與中國導演胡玫開展首次合作，嘗試拍攝一部關於絲綢之路的電影，目前電影的劇本正在編寫中，相關事宜也正在和相關部門進行溝通。為什麼對發生在中國西部的故事情有獨鍾？奧利華史東說：「我參觀了西影廠，那些電影表現出的西部精神，等於土地精神，這些代表了中國，我了解絲綢之路對古代貿易的促進性，原始文明、古代文明都是現實存在的，這就是我為什麼非常關注西部類型電影。雖然目前我對西部電影的文化特點了解得並不算深入，但我很清楚西部電影在中國電影史上的重要作用，我自己很期待以後的合作。」他表示對中國西部電影有著濃厚的興趣。

羅賓威廉斯女兒紋身悼念亡父



羅賓與女兒 Zelda。 資料圖片

奧斯卡、艾美獎與格萊美獎「三料王」羅賓威廉斯 (Robin Williams) 今年8月雙料自殺身亡，令人惋惜，他的女兒 Zelda Williams 於本週三在其 Instagram 上載了一幅手背上紋有鳥兒的紋身照悼念亡父。Zelda 留言指：「感謝紋身師傅的漂亮紋身，為我的生命留下一個重要的提醒，每當我與別人握手時，都會謹記要保持笑容。」而她的手腕上亦紋有父親的生日日期「21.7.51」來懷念他。

文：Kat

娛聞雜碎



韓國男子天團 BIGBANG 昨日飛抵台灣，為其所屬經理人公司 YG 娛樂今日於桃園縣舉行的家族演唱會作準備，成員勝利則缺席今次演唱會。 中央社

韓國女團 Ladies' Code 兩名成員權梨世及高恩妃於早前於車禍中喪生，另外三名成員崔嬪娜、李昭政及金主美康復進度理想，現已出院並各自返回家鄉休息，但仍需要時間調整心情。

韓國人氣綜藝節目《Running Man》(《RM》) 主持之一李光洙昨日到印尼雅加達出席《印尼韓國電影節 2014》開幕禮，代表韓國演員出席的他感到很榮幸。

奧斯卡金像影后荷爾芭莉 (Halle Berry) 近日推出自家內衣品牌，並穿上透視裝到紐約宣傳。

日本女星綾瀨遙前日出席大阪經典廣告牌的亮燈儀式，她於儀式上擺出招牌的跑步甫士，惹來不少途人圍觀。